

ЛЕГКО И ДОСТУПНО О ГОЛУБОМ ТОПЛИВЕ



Акция ОАО "Газпром газораспределение" "Секреты природного газа для школьников" началась 1 сентября 2010 года. Во всех регионах страны в рамках акции проходят открытые уроки, викторины и экскурсии, посвященные правилам безопасного обращения с бытовыми приборами.

В 2010 году ОАО "Саратовоблгаз" приняло активное участие в акции. В целом ряде школ во всех районах Саратовской области прошли открытые уроки. Школьники получили в подарок первую в России, уникальную книгу о природном газе "Секреты природного газа". Ее главные герои - инопланетянин Газзи и мальчик

Витка. На страницах книги они рассказывают о происхождении и свойствах природного газа, способах его добычи и транспортировки, возможностях применения. Яркие иллюстрации, необычные приключения героев книги с перемещением во времени и пространстве значительно упрощают детям восприятие важной и содержательной информации.

На днях в средней общеобразовательной школе N 11 г. Вольска прошел открытый урок, посвященный безопасному использованию газа в быту. Ведущий инженер по производственному контролю отдела промышленной безопасности, охране труда и экологии Александр Григорьев рассказал ученикам вто-

рого класса о свойствах газа, откуда он берется, как образуется, как его добывают и транспортируют. Встреча проходила в форме беседы, ребятам задавали вопросы, выявляя их знания по умению пользоваться природным газом. Ведь в преддверии летних каникул школьники порой будут оставаться дома одни.

Как избежать опасности и уберечь себя от несчастного случая? Как понять, что в квартире или доме произошла утечка газа и как себя вести и действовать в этой ситуации, чтобы не случилась трагедия.

Особый интерес школьников вызвали вопросы о происхождении природного газа, о способах поиска газовых месторождений, о его роли в производстве



различных товаров.

Александр Григорьев рассказал, что в поддержку акции создан детский информационный портал о природном газе www.gazzi.ru, где ребята могут почерпнуть интересную информацию. И узнать, к примеру, что газ образовался более десятков миллионов лет назад. Выяснить, кто раньше появился на нашей планете - газ или динозавры, что общего у газа и дракона Пифона и что только в середине прошлого столетия ученые-газовики стали его использовать для блага и комфорта человечества, для обогрева жилищ и приготовления пищи.

По словам классного руководителя Риммы Кондратьевой, "такие встречи важ-

ны и очень правильно, что уже в начальных классах начали проводить открытые обучающие уроки, помогая ребятам младшего школьного возраста стать самостоятельными. Необходимо вовремя рассказать ребенку, как надо действовать в чрезвычайных ситуациях без взрослых. На таких уроках дети не только знакомятся с правилами использования природного газа, но и учатся быть более ответственными и организованными при обращении газовым оборудованием. А это означает безопасность в доме, спокойствие родителей и учителей. Плюс этой встречи в ее наглядности, выраженной в красочных плакатах. Несомненно, дети получили полезный и важный урок,

который пригодится им в дальнейшей жизни".

В рамках всероссийской акции для детей ОАО "Газпром газораспределение" "Секреты природного газа для школьников" и в преддверии летних каникул специалисты ОАО "Саратовоблгаз" продолжают проведение в школах Саратовской области открытых уроков, посвященных безопасному использованию газа в быту.

Такие уроки уже прошли в Базарном Карабулаке, Новоузенске, Калининске, на очереди Петровск, Балаково, Красноармейск, Маркс. Планируется, что до конца мая в акции примут участие все районы Саратовской области.

